

Leto: XX

Ptuj, 13. januar 1983

Številka 1

VSEBINA

SKUPŠČINA OBČINE PTUJ

1. Resolucija o politiki družbeno gospodarskega razvoja občine Ptuj v letu 1983

SAMOUPRAVNE INTERESNE SKUPNOSTI

2. Sklep o ugotovitvi, da je Samoupravni sporazum o ustanovitvi samoupravne cestno-komunalne skupnosti občine Ormož sklenjen

3. Sklep Skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj o začasnem financiranju dejavnosti socialnega skrbstva občine Ptuj v letu 1983

4. Sklep o imenovanju tajnice skupščine skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj

5. Sklep o višini denarne pomoči, ki je edini ali dopolnilni vir za preživljanje v občini Ptuj v letu 1983

C 53



21/83

Na podlagi 155. člena Zakona o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SR Slovenije ter 164. člena Statuta občine Ptuj je Skupščina občine Ptuj na sejah zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora, dne 28/12-1982 sprejela

RESOLUCIJO

O POLITIKI DRUŽBENOGOSPODARSKEGA RAZVOJA OBČINE PTUJ V 1983. LETU

1. KLJUČNI CILJ IN MATERIALNI OKVIRI RAZVOJA

Delovni ljudje in občani v občini Ptuj opredeljujejo s to resolucijo temeljne usmeritve uresničevanja politike ekonomske stabilizacije in izvajanja plana v 1983. letu ter prevzemamo svoj del soodgovornosti za izvajanje skupno dogovorjenih ciljev in nalog družbenoekonomskega razvoja v občini in republiki. Zaostrene gospodarske razmere bomo učinkoviteje premagovali z utrjevanjem in nadaljnjim poglobljanjem samoupravnih družbenoekonomskih odnosov. Izhajajoč iz družbenega plana občine Ptuj so ključne naloge uresničevanja politike ekonomske stabilizacije v 1983. letu naslednje:

- zagotavljanje večje proizvodnje blaga in storitev za izvoz na konvertibilno področje in povečanje proizvodnje hrane, s čimer bomo omogočili nadaljnjo gospodarsko rast,
- povečanje izvoza in deviznega priliva iz konvertibilnega področja ter varčevanje pri vseh vrstah devizne porabe, s čimer bomo prispevali k izboljšanju deviznobilančnega in plačilno-bilančnega položaja in
- usklajevanje porabe z dejansko razpoložljivimi sredstvi.

V skladu z izhodišči dolgoročnega programa ekonomske stabilizacije in za uresničevanje teh nalog moramo izboljšati odnos do dela in delovno produktivnost, povečati varčevanje v proizvodnji in porabi, učinkoviteje gospodariti ter uveljaviti odgovornost za izvajanje dogovorjenih nalog. To narekuje tudi intenzivnejše dohodkovno, proizvodno in tehnološko povezovalje združenega dela v občini in izven občinskih meja, ki bo izhajalo iz spoznanja medsebojne soodvisnosti. Na teh osnovah bo združeno delo razvijalo in krepilo elemente skupnega interesa za skladnejši razvoj na kvalitativnih osnovah.

S povečanimi prizadevanji in odgovornostjo v vseh okoljih bo ob pravočasnih ukrepih ekonomske politike v 1983. letu možno doseči v občini naslednje materialne okvire razvoja:

- rast celotne proizvodnje oziroma družbenega proizvoda za 1,7 %, v tem industrijske proizvodnje za 2,5 % in kmetijske proizvodnje za 5 %;
- povečanje produktivnosti za 0,4 %, kar predstavlja okrog 25 % delež rasti družbenega proizvoda;
- povečanje izvoza za 20 %, od tega na konvertibilno področje 24 % in uvoza za 2 %;
- v okviru politike produktivnega zaposlovanja povečanje zaposlenih za okoli 240 delavcev oziroma za 1,3 %;

- izplačila za investicije v osnovna sredstva glede na načrtovane investicije približno na ravni leta 1982;
- nominalno rast dohodka za 22 %;
- rast sredstev za neto osebne dohodka v globalu za polovico počasneje od nominalne rasti dohodka in za 40 % za rasto čistega dohodka;
- rast sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb, ki se združujejo v odnosih svobodne menjave dela v globalu za okrog 27 % počasneje od nominalne rasti dohodka;
- rast sredstev za zadovoljevanje splošnih potreb za polovico počasneje od nominalne rasti dohodka.

Za doseganje tako opredeljenih materialnih okvirov razvoja bo potrebna maksimalna angažiranost vseh odgovornih struktur.

2. POLITIKA IN USMERITVE RAZVOJA

2.1. Ekonomski odnosi s tujino

V letu 1983 bo ključna naloga na področju ekonomskih odnosov s tujino nadaljnje povečevanje na konvertibilno področje. Za dosego večjega izvoza si bodo morali prizadevati vsi samoupravni in poslovodni organi v organizacijah združenega dela. Tako bo izvoz blaga in storitev v letu 1983 realno za 20 % večji kot v letu 1982, od tega na konvertibilno področje 24 %.

To bo možno doseči z maksimalnimi napori dosedanjih izvoznikov, med katerimi sta največja TGA Boris Kirič Kidričevo in Mesokombinat Perutnina Ptuj ter z vključitvijo novih izvoznikov.

Uvoz surovin in reprodukcijskega materiala bo v letu 1983 zaradi povečane uvozne odvisnosti in usmerjanja v izvoz izkazoval 2 % realno rast, stopnja pokritja uvoza z izvozom pa bo v letu 1983 znašala 111 %.

Za doseganje predvidene rasti izvoza bo potrebno selekcionirati uvoz surovin in repomateriala za potrebe proizvodnje za izvoz. Tudi uvoz opreme bo možen le tam, kjer bodo izboljšali neto devizne učinke oziroma, da bodo z uvozom prevzeli večje planske obveznosti izvoza.

Razen stimulacije, ki jih opredeljuje republiška resolucija, bomo v občini še posebej stimulirali zasebno delo kot del drobnega gospodarstva pri plačilu občinskega davka za sorazmerni del dohodka ustvarjenega z izvozom na konvertibilno področje in pospeševali obrtne dejavnosti, ki vplivajo na zmanjšanje uvoza.

2.2. Proizvodnja hrane in preskrba

Da bi zagotovili zadostno preskrbljenost s prehrabnimi proizvodi, bo potrebno v letu 1983 usmeriti maksimalne napore v intenzifikacijo kmetijske proizvodnje, ki bo porasla za okrog 5 %, in sicer v družbenem sektorju za 4,6, v zasebnem sektorju pa za 5,5 %. Predvidena rast bo dosežena s smotrnim izkoriščanjem že obstoječih obdelovalnih površin, z usposabljanjem opuščanih ali neobdelanih zemljišč, z novo tehnologijo, z nakupom in namakanjem zemljišč za proizvodnjo vrtnin.

K dosegu zastavljenega cilja bodo prispevale tudi dosedanje meliorirane in komasirane površine. V letu 1983 bodo izvajane melioracije na naslednjih površinah:

Sektor lastništva	— v ha.		
	Začete v letu 1982 in končane v letu 1983	Začete v letu 1983, končane v 1983	Začete v letu 1983, konč. 1984
Zasebni sektor	220	451	637
Družbeni sektor	257	492	292
Skupaj:	477	943	929

Povečale se bodo setvene površine, in sicer bo sladkorna pesa posejana na 802 ha v družbenem sektorju ter na 460 ha v zasebnem sektorju, pšenice pa na 1140 ha v družbenem sektorju ter na 1000 ha površin v lasti občanov. Povečala se bodo tudi vlaganja v razvoj živinoreje, predvsem prašičereje, govedoreje in perutninarstva.

Oskrba tržišča s prehrabnimi proizvodi bo zagotovljena predvsem z večjim izkoriščanjem kmetijsko-predelovalnih zmogljivosti. Občasna neskladja na trgu pri oskrbovanju občanov z osnovnimi življenjskimi artikli bomo reševali s kratkoročnimi ukrepi in s sredstvi interveniranja v proizvodnji in porabi hrane z učinkovitim organiziranjem trgovske mreže in aktivnim delovanjem svetov potrošnikov v krajevnih skupnostih.

2.3. Cene

Občinska skupnost za cene bo v skladu z usmeritvami zvezne in republiške resolucije oziroma skupnosti za cene sprejela program izvajanja politike cen, ki bo zastavljen tako, da bo zagotovljena selektivnost, diferenciranost in odpravljanje nesorazmerij v cenah. Osnovna naloga politike cen v letu 1983 pa bo zavzemanje za umiritev rasti cen in s tem življenjskih stroškov, da bi se na ta način dosegli cilji devalvacije. Pri pomembnejših proizvodih in storitvah se bo izvajala neposredna kontrola cen, katere širitev oziroma ožjenje bo odvisno od gibanj na področju trga in cen.

2.4. Razporejanje dohodka in oblikovanja sredstev za zadovoljevanje osebnih, skupnih in splošnih potreb

Pri razporejanju dohodka bodo sredstva za osebne dohodke v letu 1983 v globalu porasla nominalno za okrog 11 %, pri čemer se bo raven in rast osebnih dohodkov v posameznih organizacijah združenega dela v gospodarstvu razlikovale glede na doseženo rast proizvodnje, produktivnosti dela, izvoza na konvertibilno področje, znižanje stroškov poslovanja in gospodarnosti uporabe poslovnih sredstev. Pri določanju osnove za delitev osebnih dohodkov temeljne organizacije združenega dela ne bodo mogle upoštevati dela dohodka, ki je rezultat izjemnih pogojev na trgu.

V organizacijah združenega dela družbenih in drugih neproizvodnih dejavnosti bodo sredstva za osebne dohodke rasla v skladu z opravljenimi programi v letu 1983, v globalu pa ne hitreje kot osebni dohodki v gospodarstvu, kar velja tudi za rast osebnega dohodka na zaposlenega. Organizacije združenega dela, ki poslujejo z izgubo, morajo osebne dohodke usklajevati na nižji ravni kot v ostalih organizacijah združenega dela.

Izvajanje tako začrtane rasti osebnih dohodkov določa Dogovor o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka in čistega dohodka v letu 1983, ki se šteje za spremljajoči dokument te resolucije.

Za zagotovitev takšne ravni skupne porabe, kot je bila dosežena v letu 1982, bodo sredstva za zadovoljevanje skupnih potreb v letu 1983, opredeljena v odnosih svobodne menjave dela preko občinskih samoupravnih interesnih skupnosti, porasla nominalno za okrog 16,1 %, s čimer bo izpolnjen pogoj za pridobivanje republiških solidarnostnih sredstev.

Samoupravne interesne skupnosti družbenih dejavnosti bodo usmerile sredstva predvsem v programe, ki zagotavljajo delavec osnovne pravice pri zadovoljevanju skupnih potreb določene z zakoni.

Sredstva za zadovoljevanje splošnih potreb, oblikovana preko občinskega proračuna, bodo v letu 1983 porasla nominalno za 10,7 %.

2.5. Investicijska politika

V letu 1983 bodo investicijska vlaganja usmerjena predvsem v povečanje izvoza na konvertibilno področje, zagotavljanje deficitarnih surovin, povečanje primarne kmetijske proizvodnje in izgradnja dogovorjenega obsega infrastrukturnih objektov in stanovanjske gradnje.

Poleg lastnih investicijskih sredstev bodo organizacije združenega dela zagotavljale sredstva za naložbe tudi z združevanjem v okviru reprodukcijskih povezav, delno pa tudi z udeležbo bančnih sredstev v skladu s kreditno politiko.

Glede na opredeljeno investicijsko politiko bodo v občini v letu 1983 investicije prednostno usmerjene v nadaljevanje melioracij v kmetijstvu, v izgradnjo objektov za vzrejo kokoši starih staršev in kokoši brojlerskih staršev, izgradnjo valilnice dan starih piščancev staršev v perutninarstvu in v izgradnjo farne prašičev v proizvodnji in predelavi hrane.

V ostalih gospodarskih panogah bodo naložbe usmerjene še v pripravo in pričetek realizacije prve podfaze modernizacije proizvodnje primarnega aluminija v TGA Kidričevo, v širitev zmogljivosti avtomobilskih zavor v TAM Maribor TOZD Karosernica, Obrat proizvodnje zavor v Ptuj in v izgradnjo marketa osnovne preskrbe na Zihlerlovi ploščadi v delovni organizaciji Mercator-Izbira-Panonija ter pričetek izgradnje bungalovov v Emoni-Kmetijski kombinat Ptuj TOZD Ptujске toplice.

Na področju družbenih dejavnosti bodo naložbe usmerjene predvsem v nadaljevanje gradnje II. faze centra srednjega usmerjenega izobraževanja in širitev jasličnih oddelkov v otroškem varstvu. Na področju socialnega skrbstva pa bo v letu 1983 pričeta gradnja prizidka doma upokojevcv v Ptuj.

2.6. Zaposlovanje

Zaradi predvidene nizke rasti proizvodnje, skromnih vlaganj v nove proizvodne zmogljivosti v preteklih letih, ni realne možnosti za rast zaposlenosti v skladu z rastjo družbenega proizvoda. Predvidevamo, da se bo produktivna zaposlenost v občini povečala le za 1,3 %, in sicer v združenem delu za 1,2 %, v samostojnem osebnem delu pa za 3,6 %. Pri tem se v družbenih dejavnostih in delovnih skupnostih strokovnih služb zaposlenost lahko poveča le na račun zmanjšanja nadurnega in dopolnilnega dela ter dela po pogodbah.

Prednost pri zaposlovanju bodo imeli pripravniki in predvsem mladi strokovni delavci. Odločneje bomo zmanjševali nadurno delo, delo po pogodbah in prekinili delovno razmerje delavcem, ki izpolnjujejo pogoje za polno osebno pokojnino ter uvajali večizmensko delo, če so dane objektivne možnosti. Izkoristiti moramo tudi možnosti zaposlovanja na področju drobnega gospodarstva.

3. POLITIKA RAZVOJA NA NEKATERIH DRUGIH PODROČJIH

3.1. Družbene dejavnosti

Samoupravne interesne skupnosti družbenih dejavnosti morajo v letu 1983 izločiti iz svojih skupnih služb vsa izvajalska opravila, ki so jih dolžne izvajati izvajalske organizacije. Za nadaljnjo racionalizacijo strokovnega in administrativnega dela ter večje kvalitete dela se morajo strokovne službe interesnih skupnosti združiti.

Skupnost socialnega varstva bo zaradi oblikovanja, usklajevanja in spremljanja izvajanja celovite politike socialnega varstva pospešila dogovarjanje med skupnostmi, ki zagotavljajo posamezne socialnovarstvene pravice. Z namenom spremljanja in izvajanja vseh oblik družbenih socialnih pomoči bo v letu 1983 zagotovljena skupna evidenca prejemnikov socialnovarstvenih pomoči.

Zdravstvena skupnost mora v skladu s spremembami zakona o zdravstvenem varstvu opredeliti, za katere storitve in skupine prebivalstva bo razširila obseg neposrednega plačila storitev (participacijo).

3.2. Stanovanjsko komunalno in čestno gospodarstvo

Na področju stanovanjske dejavnosti bo Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ptuj v letu 1983 pričela z gradnjo 123 stanovanj, in sicer v Rabelčji vasi 103 stanovanja in v Majšperku 20 stanovanj. Pričeli bomo gradnjo energetskega objekta na zemeljski plin za oskrbo soseske Rabelčja vas s toplotno energijo, v Kidričevem pa s toplifikacije blokovskih stanovanj v okviru energetske oskrbe TGA.

Skupnost bo naloge v zvezi z gospodarjenjem, stanovanjskimi hišami v družbeni lastnini ter investicijami izvajala racionalno, hkrati pa bo nadaljevala z uvajanjem novih družbenoekonomskih odnosov na področju stanovanjske dejavnosti. Tako bo nadaljevala s politiko prehajanja na ekonomske stanarine, angažirala lastna sredstva občanov za pridobitev družbenih stanovanj ter zagotavljala delno nadomestilo stanarin ekonomsko šibkim kategorijam prebivalstva.

Komunalna skupnost bo na področju komunalne infrastrukture izvajala gradnjo vodovodnih objektov in omrežja v sodelovanju z MDA v dolžini 7,5 km ter zagotavljala vzdrževanje in obnavljanje komunalnih objektov in naprav kolektivne in individualne rabe. V okviru samoupravne enote bo v skladu s programom nadaljevala s komunalnim opremljanjem in urejanjem stavbnih zemljišč.

Zaradi zaostrenih ekonomskih razmer in omejenih finančnih sredstev bo občinska skupnost za ceste financirala najnujnejše vzdrževanje cestnega omrežja.

3.3. Krajevne skupnosti

V letu 1983 bodo krajevne skupnosti svoje aktivnosti usmerile predvsem v izpolnjevanje naslednjih nalog:

— krajevne skupnosti Lovrenc, Trnovska vas in Zavrč, ki jim poteče krajevni samoprispevek koncem leta 1982 ali v začetku leta 1983 izpeljale referendumske aktivnosti za uvedbo novega krajevnega samoprispevka ter si tako zagotovile sredstva za realizacijo programov dela v letu 1983 in srednjeročnih planov;

— zagotavljale pogoje za nadaljnji razvoj družbenega standarda na področju komunalne infrastrukture in družbenih dejavnosti;

— v skladu z družbeno vlogo, ki jo imajo potrošniški sveti, utrjevale njihovo vlogo in delovanje pri preskrbi prebivalstva;

— zagotavljale pogoje za razvoj drobnega gospodarstva predvsem deficitarne zasebne obrti, v manj razvitih krajevnih skupnostih pa tudi za razvoj zasebne trgovine;

— v skladu z materialnimi možnostmi nadaljevale z aktivnostmi na področju podružbljanja SLO in DSZ, skrbele za opremljenost-enot, vključevanje občanov v enote teritorialne obrambe in civilne zaščite, zagotavljale obrambno vzgojo prebivalstva ter izpopolnjevale sistem informiranja občanov v krajevnih skupnostih;

— v skladu s politiko hitrejšega razvoja manj razvitih območij in ob upoštevanju načela solidarnosti pospeševale razvoj manj razvitih krajevnih skupnosti v skladu s sprejetim samoupravnim sporazumom o združevanju sredstev za financiranje razvojnih programov krajevnih skupnosti v občini Ptuj v letih 1981—1985 ter tako postopoma odpravljale razlike med krajevnimi skupnostmi in razlike znotraj krajevnih skupnosti;

— z doslednim nadzorom skrbele za izvajanje določb v zvezi z varstvom in urejanjem okolja, s tem da bodo preprečevale divja odlagališča odpadkov, odpiranje gramoznih jam, izliv odplak v vodotoke, kot tudi nedovoljeno in nesmotrno gradnjo in druge nedovoljene posege v naravo in prostor.

3.4. Izvajanje sistema družbenega planiranja

Nosilci družbenega planiranja, ki so po Sklepu o obvezni pripravi dolgoročnih planov nosilcev družbenega planiranja (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 18/82) dolžni pripraviti dolgoročne pláne, bodo nadaljevali z delom na pripravi dolgoročnih planov. Tako bodo pripravili Analizo pogojev in možnosti dolgoročnega razvoja do leta 1995 oz. 2000 ter Smernice za pripravo dolgoročnega plana občine Ptuj.

Vsi nosilci planiranja bomo pripravili letne planske akte v skladu s planskimi akti za tekoče srednjeročno obdobje ter usmeritvami te resolucije najkasneje do sprejema zaključnih računov za leto 1982.

4. SPREMLJAJOČI DOKUMENTI RESOLUCIJE

Naloge in ukrepi na ključnih področjih družbenega in gospodarskega razvoja občine v letu 1983 bodo podrobneje opredeljeni v spremljajočih dokumentih resolucije, ki skupaj z resolucijo pomenijo osnovo za uresničevanje družbenega plana v letu 1983.

K tej resoluciji bodo sprejeti naslednji spremljajoči dokumenti:

1. Plan izvoza in uvoza v občini Ptuj za leto 1983 — opredeljeval bo obseg izvoza in uvoza po posameznih področjih in organizacijah združenega dela na podlagi usklajenih planov organizacij združenega dela in SISEOT.

NOSILEC: Izvršni svet skupščine občine Ptuj, Občinski komite za družbenoekonomski razvoj in planiranje

ROK: januar 1983

2. Program izvajanja politike cen za leto 1983

NOSILEC: Skupnost za cene občine Ptuj

ROK: januar 1983

3. Program ukrepov za razvoj drobnega gospodarstva za leto 1983

NOSILEC: Izvršni svet skupščine občine Ptuj

ROK: januar 1983

4. Plan zaposlovanja v občini Ptuj za leto 1983

NOSILEC: Skupnost za zaposlovanje

ROK: februar 1983

5. Program samoupravnih interesnih skupnosti za leto 1983

NOSILEC: Vse samoupravne interesne skupnosti

ROK: januar 1983

6. Odlok o proračunu občine Ptuj za leto 1983

NOSILEC: Izvršni svet skupščine občine Ptuj, Oddelek za občno upravo in proračun

ROK: februar 1983

7. Program melioracij in komasacij za leto 1983

NOSILEC: Občinski komite za kmetijstvo

ROK: december 1983

8. Plan industrijske in kmetijske proizvodnje

NOSILEC: Občinski komite za družbenoekonomski razvoj in planiranje

ROK: december 1982

9. Dogovor o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka in čistega dohodka v letu 1983

NOSILEC: Izvršni svet skupščine občine Ptuj kot udeleženec dogovora.

5. SPREMLJANJE IN IZVAJANJE RESOLUCIJE

V letu 1983 moramo nosilci planiranja pri izvajanju resolucije upoštevati temeljne razvojne usmeritve, politiko razvoja in ukrepe, ki temeljijo na konkretnih obveznostih glede nalog, ki so jih s samoupravnimi sporazumi o temeljnih planov in dogovorom o temeljnih družbenega plana občine za obdobje 1981—1985 sprejele samoupravne organizacije in skupnosti.

Sprejete ukrepe gospodarske stabilizacije na zvezni in republiški ravni moramo nosilci planiranja skupaj z usmeritvami občinske resolucije za leto 1983 vgraditi v svoje letne planske akte.

Izvršni svet skupščine občine Ptuj bo spremljal izvajanje nalog določenih s to resolucijo, ukrepal in obveščal občinsko skupščino o uresničevanju in odstopanjih od dogovorjenih opredelitev ter ji predlagal potrebne ukrepe. Občinska skupščina bo na temeljih svoje ustavne vloge spremljala uresničevanje usmeritev in naloge iz te resolucije, uveljavljala v okviru svojih pristojnosti in dolžnosti način delovanja in odgovornosti vseh nosilcev planiranja ter ukrepala ob neupoštevanju oziroma neizpolnjevanju sprejetih usmeritev, nalog in obveznosti.

Številka: 30-5/82-2

Datum: 28/12-1982

Predsednik
Skupščine občine Ptuj
Franc TETIČKOVIČ, dipl. sociolog

Na podlagi 54. člena SS o ustanovitvi Samoupravne cestnokomunalne skupnosti občine Ormož, je skupščina samoupravne cestno-komunalne skupnosti občine Ormož na seji dne 26. 11. 1982 sprejela

SKLEP

o ugotovitvi, da je Samoupravni sporazum o ustanovitvi Samoupravne cestno-komunalne skupnosti občine Ormož sklenjen.

1.

Skupščina Samoupravne cestno-komunalne skupnosti občine Ormož ugotavlja, da je samoupravni sporazum o ustanovitvi Samoupravne cestno-komunalne skupnosti občine Ormož sprejela večina podpisnikov udeležencev sporazuma.

2.

Sklep se objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Predsednik skupščine
Samoupravne cestno-komunalne skupnosti
HERGULA Alojz I. r.

SKUPNOST SOCIALNEGA SKRBTVA OBČINE PTUJ Ormoška c. št. 15

Na podlagi 21. člena statuta Skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj (Ur. vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 17/79) sta zbora skupščine Skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj na zasedanju dne 28/12-1982 sprejela

SKLEP

o začasnem financiranju dejavnosti Skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj v letu 1983

1. člen

Financiranje dejavnosti Skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj poteka začasno po osnutku plana sredstev za leto 1983.

2. člen

Odhodki se smejo v tem času izvršiti mesečno največ v višini dvanajstine osnutka plana.

3. člen

Začasno financiranje teče od 1/1-1983 do sprejema finančnega plana Skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj v letu 1983.

4. člen

Ta sklep velja takoj, uporablja pa se od 1/1-1983 dalje. Sklep se objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 30-8/82-1

Datum: 9/12-1982

Predsednik skupščine
Skupnosti socialnega skrbstva
občine Ptuj,
Alojz CENC, I. r.

SKUPNOST SOCIALNEGA SKRBTVA
OBČINE PTUJ
Ormoška c. št. 15

Na podlagi 21. člena statuta Skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj (Ur. vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 17/79) je skupščina skupnosti na seji zбора uporabnikov in zбора izvajalcev dne 28/12-1982 sprejela

SKLEP

o imenovanju tajnice skupščine Skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj

- 1) Anka OSTRMAN, roj. 19/7-1940, iz Ptuja, Kajuhova 5, se imenuje za tajnico skupščine Skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj.
- 2) Mandatna doba tajnice traja do izteka mandatne dobe skupščine sedanjega sklica.
- 3) Sklep velja takoj, objavi pa se v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Številka: 111-31/82-11
Datum: 9/12-1982

Predsednik skupščine
Skupnosti socialnega skrbstva
občine Ptuj
Alojz CENC, l. r.

SKUPNOST SOCIALNEGA SKRBTVA
OBČINE PTUJ
Ormoška c. št. 15

V skladu z 21. in 50. členom statuta Skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj (Ur. vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 19/76) je skupščina skupnosti na seji zбора uporabnikov in zбора izvajalcev 28/12-1982 sprejela

SKLEP

o višini družbene denarne pomoči, ki je edini ali dopolnilni vir za preživljanje, v občini Ptuj v letu 1983

7. — Družbena denarna pomoč — edini vir za preživljanje — znaša v občini Ptuj v letu 1983 mesečno 4.650.— din.
- Družbena denarna pomoč — dopolnilni vir za preživljanje — znaša v občini Ptuj v letu 1983 povprečno mesečno 2.325.— din.

II.

Sredstva za družbene denarne pomoči iz 1. točke zagotavlja Skupnost socialnega skrbstva občine Ptuj.

Družbene denarne pomoči iz 1. točke izplačuje v tej višini Center za socialno delo Ptuj od 1/1-1983 dalje po programu Skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj.

III.

Ta sklep velja takoj, objavi se v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj, uporablja pa se od 1/1-1983 dalje.

Številka: 554-11/82-1
Datum: 8/12-1982

Predsednik skupščine
Skupnosti socialnega skrbstva
občine Ptuj
Alojz CENC, l. r.

V sklepu o imenovanju poveljnika, načelnika in članov občinskega štaba za civilno zaščito v občini Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj št. 22/82) je bila v primerjavi z izvirnikom ugotovljena napaka (izpadlo je imenovanje člana — operativca pod zap. št. 14), zato dajem po 218. členu Poslovnika Skupščine občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 10/76: sledeči

POPRAVEK

V 2. členu sklepa o imenovanju poveljnika, načelnika in članov občinskega štaba za civilno zaščito v občini Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 22/82), se med zap. številčkama 13 in 15 vpiše:

14. Janez ZUPANIČ, Belšakova 57, odgovoren za evakuacijo in oskrbo ogroženega ter prizadetega prebivalstva.

Tajnik
Skupščine občine Ptuj
Franc POTOČNIK, dipl. pravnik l. r.